
1. Pavlína Masaříková, úřednice, Okresní hospodářská komora Šumperk

„První zkušenost s výukou přes skype, a jsem naprosto spokojená. Oceňuji individuální přístup,
kterého by se mi ve veřejném kurzu nedostalo. Líbilo se mi zadávání domácích úkolů :), kdy jsem
si mohla sama procvičit, jak danému tématu rozumím, a na další lekci probrat všechny nejasnosti.
Všem, především pracovně vytíženým doporučuji !“

Hodnoceno 12.10.2017 z IP: 188.116.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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od studentů jazykových kurzů
Certifikát je platný do 12. 10. 2018

Jazyková škola Eskymák
České Budějovice

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
individuální studium, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle

IP adresy a náhodně prověřováno telefonátem. Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 13. 10. 2017 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení

http://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Martina H., programátorka

„Bol to dobrý nápad učiť sa cez Skype. Jednak to ušetrí veľa času a tiež mi lektorka mohla
pripravovať lekcie na mieru. Ďakujem za výuku, každá z lekcií ma v nejakej téme posunula.
Páčilo sa mi zasielanie materiálov vopred mejlom, dohoda bola vždy ústretová, aj v prípade
technických alebo individuálnych prekážok.“

Hodnoceno 16.5.2017 z IP: 109.105.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Pavla Táborská

„Líbí se mi především flexibilita a efektivita učení se přes skype. Jsem velice spokojená a už teď
doporučuji učení přes skype svým přátelům, kteří jsou velmi zaneprázdnění a na docházení na
kurzy by jinak neměli čas :)“

Hodnoceno 27.4.2017 z IP: 195.113.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

strana 2/2


